瑞和之声

上海瑞和会计事事务所有限公司工会主办 第二期

脚步、轨迹与目标

——写在丙戌年迎新之际

地球自转一次是一天,公转一周是一年。大地春华秋实,寒来暑往,在公转的轨道上,始终风雨兼程而毫无怨言,因为地球深信此轨道是实现自身目标的必由之路。这不单是个自然知识,同样还富含一定的哲理。我们常讲要处理好国家、集体、个人之间三者利益关系,如果把地球的自转喻为个人勤奋不懈的脚步,那公转之路就是个人在确保国家利益的前提下,围绕集体的健康发展以实现自身目标的人生轨迹。我们在《瑞和之声》开篇的第一句话就提出自转的夜以继日和公转轨迹的坚定不移。当时由于篇幅原因未及细讲,有些员工对此不很理解。有感于 2006 年刚刚起步,马上就要迎来农历新年之时,总觉得应该对《瑞和之声》这个新生事物再追一下根,朔一下源。

过去的一年,全体员工和瑞和事务所风雨同舟,同甘共苦,圆满地完成了各项任务。党支部诞生了,工会组织成立了。个人的业务提高了,经验丰富了。服务质量提升了,企业的效益也增长了。可谓是员工与企业共同和谐进步的一年。在瑞和事务所的发展之路上有员工的钻研业务之勤,攻克难题之喜,苦尽甘来之乐,精神面貌之新……我们不愿让这些声音随着时间的推移而渐渐离我们远去。历史要有载体来记录,以记录的历史以明智,以更理智的思想来对待现在和将来。有了党支部的坚实领导,行政的大力支持,以工会组织为前沿阵地的《瑞和之声》也就应运而生了。

人具有两面性,一方面是在工作、学习、生活中所处的角色和从事的经历,是社会属性的体现;另一方面,是对实践活动进行概括、提练出来的个人见识、品性和思想,是个人的价值观,是在大脑中累积的"理论体系"。成熟理性的价值观能使我们在为人处事的现实生活中更能明辨是非,找准方向,优越方法,实现目标。所谓"淡泊明志,宁静致远",我们是否能经常给自己的大脑留一片空间,检点反省一下自身的言行,审视一下自身的不足,思索一下如何完善,从而逐步形成个人正确的目标,良好的品性,丰富的人格呢?这样我们才不会被诸多

"俗事"困扰,不至于在各种诱惑面前迷失方向。汉代哲学家董仲舒讲过,"仁人者正其道不谋其利,修其理不急其功"。"道"不正,"理"不修,一切作为都将是急功近利的产物。

同样,企业也有"理论体系"。不同企业在不同阶段都有着不同的目标方向,品牌的创立和维护,精神的塑造和丰富,企业文化的汇集和建立等方面对企业有着更重要的现实意义。"做业先做人,业无诚不盛,人无信不立",这不仅是瑞和之所训,而且形象地说明了企业发展和个人修为之间的关系。踏上社会的每个人,工作单位是最主要的集体。在这个集体组织里为个人提供着工作的环境,创造着提高业务的养料,搭建了施展本领的平台。个人不能脱离集体而发展,员工与企业如同地球(等行星)和太阳构成一个相互运动关系的统一体。个人理想目标的实现只有在自身勤奋努力的基础上,紧紧围绕企业发展这条轨道才不至于南辕北辙,事倍功半。

在瑞和事务所这个集体中,每个员工都有自己的位置。对修身利行必有所思,对业务理论和工作实践必有所感。请君放下犹豫,放下矜持!让我们在《瑞和之声》的版面上一起书写员工与企业携手经历春夏秋冬之进程,共同感受四季更替之从容。响彻的是瑞和人的兢业进取之声,事务所的隆隆前进之声!

编委会——马锡林

党员先进性教育活动动态

按照县委和乡党委的部署,党员先进性教育已进入党员学习交流阶段。为了提高党员学习交流典型引路的效果,乡督导组提议,由瑞和所支部、华机公司支部、沪宝支部三家企业联合一起,于元月8日(星期日)上午在瑞和会计师事务所四楼会议室召开交流会。交流会议有三项议程:1、重温一次入党宣誓;2、有5位党员进行交流发言;3、县、乡督导组领导讲话。本次活动进行时间一个上午,会议取得了预期的效果。与会党员纷纷表示要借这次先进性教育活动之机重新审阅自身的不足,明确今后的努力方向,进一步树立正确理想,在工作、学习、生活中,发挥共产党员的先进、示范、带头作用。

第三批党员先进性教育第一阶段转段即将开始,为做好转段工作,按照横沙 乡先进办要求,对第一阶段动员学习活动进行回顾交流,日前由杨国庆同志代表 瑞和党支部作了交流发言。

——党支部

学习园地

上注协有关今年的审计,所得税汇算清缴政策讲课记录已由杨万忠老师整理 好,请员工到办公室领取。特别注意标有▲符号的新内容。其中有差错部分在元 月 27 日下午组织上课更正,请带好相关资料。

另外 06 年度职工后续教育讲义也已有杨老师编写完成。内容之一是有关存货、固定资产、无形资产的会计处理与纳税调整问题。会计处理比较容易理解,纳税调整需要注意跨几个年度各种调整因素的处理。内容之二是有关投资方面的知识,涉及帐务处理与纳税调整,部分内容发布的时间还不长。05 年度的 CPA 考试会计辅导教材里投资一章中对近二年来的新规定讲述的也比较充分(例题中存在数字计算错误),员工可结合之,以加深印象。

元月 27 日周五下午,杨万忠、支民兴老师主讲有关所得税汇算清缴、俞建明老师主讲外汇收支审计方面的业务,请员工准时参加。

——办公室

优秀员工榜

一年一度的立功竞赛评选结果已经隆重推出,摘得 05 年度一等奖桂冠的是金伟、李春荣、周文革、沈卫东、陆兴昌、尹俊杰等六位同志;荣获二等奖的是张晔、张学芳、史育琴、施新涛、马锡林、严雯颖等员工;周勤、羌志娴、杨春懿、史菊香、周元俊、张莉萍等员工荣获三等奖。

——办公室

心系社会 帮困解难

时至春节,瑞和事务所在迎接一年一度的业务高峰,努力服务客户的同时, 心系社会困难人群,奉献一份爱心。短短二个月里就收到各类捐款 1475 元及物 品,这还不包括党支部内部结对帮困的捐赠数目。

瑞和事务所党支部一直与吴淞中学形成一种帮困助学结对关系,原先联系的贫困学生业已考进上海一所重点大学。在新学年的第一个学期里,我们又继续联系一名高一贫困学生葛家彬同学,每个学期捐赠其500元及学习用品,一直赞助到高中毕业。第一批赞助已于开学之后送到该学生手里。

在开展保先教育活动日子里,我所党支部全体党员在上级组织发动下,心系 困难群众,拿出自己的现金纷纷捐款,尽自己的一份真情,为横沙乡困难群众献 爱心。经统计,本次捐款共收到230元。

12月23日晚,我所全体员工在淞南文化中心一楼大厅举行迎圣诞、迎新年晚会,晚会进行中,节目主持人献演了一档特别节目,向在座的全体员工发出为困难群众献爱心捐款的倡议。当现场工作人员捧着募捐箱走向会场周围时,全体员工纷纷拿出自己的现金,争先恐后往里捐款。这种热情的气氛给天寒地冻的冬日增添了一份温暖。经过清点汇总,本次活动共收到捐款745元。募捐结束后,工会很快把这笔捐款上交横沙乡工会,献给社会上困难的群众。

——支民兴

浅谈瑞和品牌

借《瑞和之声》祝瑞和同仁新年快乐,身体健康,万事如意!

品牌,是商标的一种俗称。它是商品的一种标志和标识,是商标的生产企业 或销售企业为了使自己生产的产品在市场上区别于其他商品所采用的一种标志。 产品的品牌并不是单纯的产品物质形式化的代表,它是产品价值和附加价值的集 中体现,在一定意义上,它代表了企业在市场中的形象和认知程度。

会计师事务所是社会中介服务机构,"产品"有其特殊性,它的质量是执业 人员的专业技能和服务意识等方面的综合体现,人员的因素犹为重要,他与瑞和 品牌休戚相关。

我瑞和会计师事务所初具品牌效应的今天,是我们瑞和人共同努力的结果, 今后更需要瑞和人的精心呵护。

瑞和人努力吧,共同创造美好的未来!

瑞和商标——王剑林

年货遐想

当小区里的爆竹声越来越密集的时候; 当回家的楼道里飘来阵阵八角五香粉味道的时候; 当你正着力于在渐渐鼓起的钱包里编制压岁钱预算的时候; 当你尽情地感受着荧屏带来欢歌笑语的时候; 狗年新春已悄悄逼近了。

事务所为解决食品厂的后顾之忧,丰富传统佳节的气氛,减少员工超市排队 之苦,特地赶在春节前发放了年货。今年的年货很有特色,总体概括能体现响、 脆、甜、养、乐、多六个字,寓意来年和乐甜美,健康兴旺。 响,"临安有宝初长成,长在深山有人识"。当山核桃被砸成"粉碎性骨折"时,隔壁邻居肯定不会认为你家在吃大闸蟹,沪上吃蟹有几人还在使用全套的锤、钩、斧、戟呢!不似以前,蟹是珍稀之物,不吃出点动静来是不足以显示的。

脆,雀巢威化比农业示范区的嫩黄瓜还要干冽爽口,如果配上一杯香浓的雀巢咖啡,从此体验"味道好极了"真的不是吹出来的。只是要在食用时垫张报纸,不然又得麻烦老妈忙乎一阵子。

甜,拜托你不要象跟巧克力有深仇大恨似的拿来戒烟。对牙不好,还容易引起血糖升高。现在医疗费用这么贵,在尽情享受丝般感觉时可要悠着点。如你正在恋爱,那正好可讨得女朋友的欢心,说不定还能换来两天"围城"之外的"自由"。

养,核桃糕、腰果、花生都是滋阴补阳健脑益智的佳品,对气血两虚也同样适用。牛肉干大补元气,让你来年吃嘛嘛香,身体倍儿棒!你说,这不跟广告满天飞,遍地是主任医生,"包治"疑难杂症的民营医院过不去嘛!

乐,开心果通人性,令人爱不释手。在冬日温暖的阳光里,手里剥着它再就着点小老酒,甭提有多惬意!但得留点神呐!节日的牌桌上如果对门冲你露出它这般灿烂笑容的话,那可就得顶着寒风出门刷卡了。怕冷就得记帐啊,呵!我们的专业终于在记录"应付帐款"上有了用武之地。

多,所里几个漂亮"美眉"早就按捺不住欣喜,向男朋友发出了蚂蚁搬家的"最高指示"。其实不需要"领导"三令五申、杏目圆睁的,离过节还差好几天呢!我没有私家车之实力,手拎几大包上车不买行李票是不行了。咱琳琅满目芬香四溢的,人家看在眼里记在心里,闻在鼻里馋在嘴里,不嫉妒才怪!唉,谁叫"公交"是垄断行业呢!

吃不完也没关系,你尽可以象处理黄金搭档那样送爷爷、送外婆、送阿姨、送叔叔、送表妹、送外甥·····特别提醒你务必将悠哈牛奶糖送给言承旭的"粉丝"们。如你和我一样已"不解风情"了,那就赶快出手,以免看完了《春晚》还爬起来寻觅话梅开胃。

姜昆有《虎口遐想》,我有《年货遐想》,不过份吧!你要不乐意,那就把过年的心情写出来交给我们,在《瑞和之声》上露一手呀!

过年了, 祝各位全家吉祥!

——马锡林

美好境界

以美好的心, 欣赏周遭的事物。 以真诚的心. 对待每一个人。 以负责的心, 做好份内的事。 以谦虚的心. 检讨自己的错误。 以愉悦的心. 分享他人的快乐。 以喜舍的心. 帮助需帮助的人。 以不变的心. 坚持正确的理念。 以宽阔的心, 包容对不起你的人。 以感恩的心. 感谢所拥有的一切。 以无私的心. 传承成功的经验。 以平常的心, 接受已发生的事实。 以放下的心. 面对最难以割舍的事。 请你看了之后……

——陈伟君

让你欢心!